

## 卖一份报纸献一份爱心

# 小记者当起小小卖报童

本报7月27日讯(记者 尹明亮 实习生 马艺轩)卖一份报纸,为帮助寒门学子献一份力量,24日上午,齐鲁晚报小记者团的小记者们手捧报纸,奔跑在济南街头,当一次小报童,感受一番烈日下工作的人们的艰辛,也通过自己的努力奉献一份爱心。

“挣钱太不容易了,辛辛苦苦跑了这么久才挣了几块钱!”当领到报纸后,小记者徐显涵便跑向路口向过往的路人推销着手里的报纸,早上还不是天气最热的时候,胖胖的脸上却已满是汗珠。不一会儿领的第一批报纸就卖完了,徐显涵又领了第二批,“虽然挺不容易的,但卖了报纸还是挺有成就感的。”

小记者张若琳有些害羞,拿着几份报纸一直没有开张,不过自从开张后就一发不可收拾了,“第一份报纸是一个大哥哥买的,我还没说话呢,就问我不是要卖报纸,我都有点懵了。有的人

听说我们是卖报纸献爱心,就主动来买了。”张若琳说,天气虽然有些热,但是她感觉有爱心的人还是挺多的。

“虽然只卖一块钱一份,但有人一次给10块钱,说一起献爱心了。”小记者刘子轩自己带了个爱心箱,感染了许多路人也跟着一起献爱心。小记者马中军报名后第一次参加活动,虽然年龄小,但卖起报纸来也一点不含糊,自己卖完了,还帮着一位小姐姐一起卖起来。

“让孩子出来义卖一下报纸,除了献爱心,还可以让孩子亲自感受一下劳动的不易,让孩子学习如何跟别人交流。”当小记者们在商场外向路人推销报纸时,在远处观望着的家长们也十分感慨。“只要孩子迈出第一步了,就没那么紧张了。”不到一上午的时间,小记者们就将报纸卖完了,虽然挣得钱不多,但孩子们都满是成就感。



小记者们在体验卖报纸献一份爱心。 尹明亮 摄

## 500名超体重学生参加拓展 省城中小学“健康夏令营”开营

本报7月27日讯(记者 李飞 实习生 李扬)2016济南市中小学超体重学生“健康夏令营”日前在山青世界开营。全市500名10—14岁超体重中小学生在夏令营内接受为期10天的拓展训练。

本次“健康夏令营”由济南市体育局、教育局、财政局共同组织举办,由政府按照培训学生1000元/人的标准予以补贴,每名学生仅需交纳450元的伙食费和交通费。

近年来,青少年身体肥胖呈上升趋势。中国疾病预防控制中心的数据显示,我国18岁以下的肥胖人群已达到1.2亿人,12%的儿童体重超重,青少年肥胖正在逐步加重,我国卫生和经济负担将超过千亿元。

本次活动将严格按照科学、健康的培训体系,打造一期丰富多彩的夏令营活动,济南市共有500名中小学生在参加。活动内容包括:有氧运动、减脂训练、拓展训练、素质训练、饮食训练、生存训练、健康教育和国防教育课程等。

据悉,10天的活动,将通过科学合理的训练方式,倡导青少年科学营养的饮食习惯和健康运动的生活方式,让超体重学生“快乐运动,享瘦生活”。

据了解,本次夏令营入营前对超体重学生进行健康指标检测,根据指标进行分队分组。活动中期及结束时再进行健康指标检测,形成科学减肥综合报告,并提供科学减肥计划和方案,由学生及其家庭继续执行。

### 头条链接

## 自己劳动, 帮环卫工买瓶水

本报记者 尹明亮 实习生 马艺轩

24日,正值济南入夏以来最热的时候,虽然还不到商场营业时间,小记者们就已经把报纸都卖完了,但小记者们也已经个个是满脸汗珠。“天这么热,还在工作的人太不容易了。”经历自己一番劳动后,小记者也有了切身的感受。

在卖报纸活动结束后,小记者们献爱心的活动也马上开始了,帮在烈日下依然坚持扫马路的保洁员叔叔和阿姨们买一瓶水,小记者们都积极地参与进来。刚刚认识不久,小记者程煜轩和武

鑫辰一起去帮泉城路路边的环卫工买来矿泉水,拿过小记者的水,保洁员黝黑的脸上绽开笑容,两位小记者也非常开心。卖完报纸,跟着家长去公园玩一玩,小记者王海宁也顺便为那里的保洁员阿姨送上一瓶水,在回家的路上,和吴子腾一起为保洁员献上了一份爱心……

回家路上,在小区附近,小记者们的爱心行动都在进行着,“天这么热,他们还在外边打扫着街道,希望大家都能给他们送一份清凉。”来自洪楼三小的小记者王思哲也向大家呼吁着。

## 山东传媒职院新增3个专业, 学制均3年

本报7月27日讯(记者 向媛媛)山东传媒职业学院(山东省报考代码E193)是经山东省人民政府批准成立、国家教育部备案的全日制普通高等专科学校。该校隶属于山东省新闻出版广电局,与省教育厅共管,是省内唯一一所广播影视及大众传媒类普通高校,国有公办。

该校今年招生计划为2400人,共计22个专业面向全国14个省份招生。今年新增图文信息处理、数字媒体设备管理和学前教育3个专业,学制均是3年。

据悉,传媒学院去年最低录取分:文科293分,理科239分。因今年招生计划有所增加,预计今年的分数线下降20-30分,仅供广大考生参考。

## 山东民俗展区将亮相第六届山东文博会

本报7月27日讯(记者 王光营)记者获悉,山东民俗展示区亮相2016第六届山东文化创意产业博览交易会,来自全省各地的民间艺术家及非物质文化遗产传承人将在现场进行展示。

据济南市民俗旅游文化产业协会主席刘学斌介绍,山东民俗展示区划分为民俗非遗、特色商品、微观奇石、特色小吃等展示区。面塑、微雕等数十位民间艺术大师现场展示民间技艺,同时评选齐鲁十大民俗金奖产品,十大民俗文化品牌、第四届济南市工艺美术大师。


## 全国大学生机械设计创新大赛在济开赛 大学生发明硬币自动清点机

本报7月27日讯(记者 徐洁)常有银行或公交公司为清点硬币大费周章,7月27日,在山东交通学院举行的第七届全国大学生机械设计创新大赛上,大学生们硬币清点机的各种奇思妙想,让人眼前一亮。当天,来自全国100余所高校的1600余名师生,带着自己设计的163项作品云集泉城,同台竞技。

团队演示了他们设计制作的“击打式硬币分拣包装机”,利用一角、五角、一元硬币的不同尺寸,这台机器可以将不同面额的硬币准确分离、计数,并自动用热塑膜包装好。走过大赛展厅,解决钱币分类、清点问题的设计就有数十种之多,有的设计有望在未来作为产品面世,解决这一难题。

第七届(2016年)全国大学生机械设计创新大赛有三个参赛内容:钱币的分类、清点、整理机械装置;不同材质、形状和尺寸商品的包装机械装置;商品载运及助力机械装置。来自全国各地130多支参赛团队的设计作品也围绕三个主题展开。

大赛展会现场,上海理工大学参赛团队演示了他们设计制作的“击打式硬币分拣包装机”,利用一角、五角、一元硬币的不同尺寸,这台机器可以将不同面额的硬币准确分离、计数,并自动用热塑膜包装好。走过大赛展厅,解决钱币分类、清点问题的设计就有数十种之多,有的设计有望在未来作为产品面世,解决这一难题。



### 山东大学

SHANDONG UNIVERSITY

山大官方审批号: 20142001  
 销售价格【2013】第134号

## 山东大学德国安哈尔特大学预科项目

### 免学费攻读德国公立大学

### 7月30日本年度最后一次招生说明会!

**项目简介**  
 山东大学合作德国最大的公立预科中心,培养高中生赴德国攻读本科,山东大学为本德国项目山东省唯一考点。

**学习模式**  
 山东大学半年+德国4年获得本科学位,中国教育部学位认证。


**项目保障**  
 山东大学半年到一年学习,通过德国大学来山大考试后赴德国读本科学位。德国本科三年、硕士两年不收取学费。中国教育部认证学位。

**山大学费: 半年班28000元, 一年班38000元。**  
**8月8日正式开学**

**招生名额: 150人(额满为止)**  
**招生条件: 优秀应往届高中毕业生**

**今年最后一次项目说明会7月30日将在山东大学兴隆山校区举行, 欢迎各位高中同学和家长参加。请提前一天电话预订位置。**

**咨询电话: 0531-88396002 58768622 13589089869**  
**本项目官方网站: www.ldybb.sdu.edu.cn**



2016年中德班家长会暨赴德学生毕业典礼